
 
Tájékoztató a szakközépiskola tizenegy-tizenkettedik évfolyamán az iskolai gyakorlati 
oktatás támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának 

és ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 14/2009. (IV. 2.) OKM rendeletről    
 

A 2009. évi költségvetéséről szóló törvény 5. számú mellékletének 26. pontja rendelkezik 
arról, hogy az oktatási és kulturális miniszter március 15-éig rendeletben szabályozza a 
rendelkezésre álló 50 millió forintos előirányzat alapján a támogatás igénylésének, döntési 
rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályait 

Ez alapján lehetőség nyílt arra, hogy a szakközépiskolák a tizenegy-tizenkettedik évfolyamon 
folyó, nappali oktatás munkarendje szerint szervezett szakmai orientáció és szakmacsoportos 
gyakorlati oktatásban részt vevő tanulók után, a 2009/2010. tanév szeptember 1-jétől 
december 31-éig, 4 hónapra a fenntartók támogatásban részesüljenek. 

A rendelet a szakközépiskolák kilenc-tízedik évfolyamán már meglévő normatív finanszírozás 
alapján történő iskolai gyakorlati oktatás folytatáshoz ad csekély támogatást, úgy, hogy a 
megkezdett szakmacsoportos alapozást a tizenegyedik-tizenkettedik évfolyam tanulói számára 
szakmai gyakorlati oktatás keretében, csoportbontásban, heti 4 órában folytatni lehessen, és 
ezzel biztosítva legyen a szakképzési törvény alapján a szakmai képzésbe történő 
beszámíthatóság, a szakképzési évfolyamok egy évvel történő csökkentése. 

Az előirányzat elosztásának alapja a képzésben részt vevő, tizenegy-tizenkettedik évfolyamon 
tanulók 2009. szeptember 15-i létszáma. 

Azonban csak és kizárólag az a szakközépiskola részesülhet támogatásban, amelynél a 
pedagógiai programban meghatározott szakképzési évfolyamok száma az Országos Képzési 
Jegyzékben előírt évfolyamoknál eggyel kevesebb, tehát a szakközépiskolák kilenc-
tizenkettedik évfolyamain végrehajtott − a költségvetési törvény 3. sz. mellékletének 16 .1.1. 
pontjában rögzítetteket is figyelembe véve − szakmacsoportos alapozás, szakmai orientáció és 
szakmacsoportos gyakorlati oktatás a szakmai képzés idejébe beszámításra kerül. 

Amennyiben a rendeletben megfogalmazott feltételeknek megfelel az összes szakközépiskola, 
akkor közel 21 000 tanuló az, amellyel az előirányzat elosztásánál számolni kell. 

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságához (a továbbiakban: 
OKM Támogatáskezelő) minden fenntartónak az elektronikus rendszer felhasználásával 
rögzítenie kell az igénylést. A papír alapú igénylést a helyi önkormányzati fenntartók a 
Magyar Államkincstár területi igazgatóságaihoz, a közoktatási humánszolgáltatók és a 
közoktatási intézményt fenntartó központi költségvetési szervként működő felsőoktatási 
intézmények az OKM Támogatáskezelőhöz nyújtják be.  

Az igénylések beérkezése, majd hiánypótlása után az OKM Támogatáskezelő megküldi az 
OKM számára a szükséges adatokkal az igénylők listáját. Az egy főre jutó támogatási 
összegről az oktatásért felelős miniszter dönt. A támogatásban részesített fenntartók listája az 
OKM honlapján közzétételre kerül. 

A rendelet tartalmazza a támogatás igénylésének összes feltételét, megtalálható a tárca 
(www.okm.gov.hu/oktatás/közoktatás), illetve az OKM Támogatáskezelő (www.okmti.hu) 
honlapján. 
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